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VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 

 
  U s n e s e n í 



z 13. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 
konaného dne 07. 01. 2016 

   

 

1/13  ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: Ing. Rudolf Franta  p. Ivo  
Franke. 
2/13  ZO schvaluje ověřovatele zápisu: p. Jaromír Pindur a Mgr. Robert Lang. 
3/13 ZO schvaluje předložený program jednání doplněný o body: Žádost o dotaci CHARITA 
Frýdek – Místek, podání žádosti o dotaci na projekt „Zabezpečení budovy ZŠ a výměna 
elektroinstalace ve ŠJ“, oprava cesty (Gruň – Gazdová), Rozpočtové opatření č. 7-2015 
4/13 ZO schvaluje zapojení Základní školy Staré Hamry, okres Frýdek – Místek, příspěvková 
organizace, se sídlem Staré Hamry 281, 739 15 Staré Hamry, IČ: 102092338 do projektu na 
tvorbu Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání na území ORP Frýdlant nad Ostravicí, jehož 
nositelem bude město Frýdlant nad Ostravicí jakožto obec s rozšířenou působností. 
5/13   ZO schvaluje  Dodatek č. 1 smlouvy uzavřené dne 20. 12. 2012 mezi Obchodní firmou 
Povodí Odry, státní podnik se sídlem Ostrava, Moravská Ostrava, Varenská 49, PSČ 701 26, 
IČ: 7089002 zastoupenou statutárním zástupcem Ing. Jiřím Pagáčem, generálním ředitelem 1 
a Obci Staré Hamry se sídlem Staré Hamry 283, 739 15, IČ: 00297241 zastoupenou 
starostkou obce Bc. Evou Tořovou ve věci finančního podílu na úhradě za svoz závadných 
látek a zvýšených nákladech na zimní údržbu komunikací sloužících k přístupu trvale 
obydlených domů ve výši 80.000,- Kč/rok na dobu do 31. 12. 2021 a pověřuje starostku obce 
k podpisu dodatku smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého usnesení. 
6/13  ZO schvaluje dotaci ve výši 5.000,- Kč na rok 2016 pro služby poradenského centra 
Frýdlant nad Ostravicí a pověřuje starostku obce k podpisu veřejnoprávní smlouvy 
s žadatelem. 
7/13 ZO schvaluje zpracování projektu „Zabezpečení budovy ZŠ a výměna elektroinstalace ŠJ, 
Staré Hamry“ a podání žádosti o dotaci z dotačního programu Podpora obnovy a rozvoje 
venkova Moravskoslezského kraje 2016 na tento projekt. 
8/13 ZO bere na vědomí ustanovení inventárních komisí, které byly ustanoveny opatřením 
starostky obce č. 14/2015 a č. 15/2015 – likvidační komise. 
9/13 ZO bere na vědomí žádost p. Gazdové na opravu cestu na Gruni, pro rok 2016 
s opravou cesty nepočítá. 
10/13 ZO bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 7-2015, kterým byly provedeny nezbytné 
rozpočtové opatření v období od 17. 12. 2015 do 31. 12. 2015, ve znění přílohy č. 1 přijatého 
usnesení.  

 
Ve Starých Hamrech 08. 01. 2016        
 
Bc. Eva Tořová, starostka                                                          Jaromír Pindur   – ověřovatel zápisu 

                                                                                                    Mgr. Robert Lang – ověřovatel zápisu 

 

 



Starostka informuje 
 

Plesová sezóna ve Starých Hamrech byla zahájena 

V sobotu 16. ledna 2016 zaplnily prostory kulturního domu na Samčance dámy 
v krásných večerních šatech a pánové v oblecích. Přišli na obecní ples, Vlčí bál, 
který se konal již po jednadvacáté a i přes menší účast se po jednadvacáté  
vydařil. Skvělá hudba, obsluha i občerstvení a dobrá nálada – nic z toho 
nechybělo. 

    

 

    

 

Děkujeme všem sponzorům. 

Poděkování patří také všem dobrovolníkům. Vždyť bez jejich pomoci 
s přípravou, obsluhou v barech a s úklidem by to nešlo.   

                                                                                        Bc. Eva Tořová, starostka obce                 

 

 

 
 



Sběrný dvůr Ostravice    

Sběrný dvůr se nachází v bezprostřední blízkosti benzinové čerpací stanice.  

PROVOZNÍ DOBA 

                                  letní období                                               zimní období 

STŘEDA                14.00 – 17.00 hod.                                  12.00 – 15.00 hod. 

SOBOTA                 9.00 – 12.00 hod.                                     9.00 – 12.00 hod. 

(letní období: květen – říjen                      zimní období: listopad – duben) 
 
Provozní podmínky 
 
Na sběrném dvoře je možno bezplatně uložit objemný odpad (nábytek, 
matrace, křesla apod.), textilní materiál (bytový textil, koberce apod.), odpadní 
železo, odpadní papír (noviny, obaly apod.), sklo, plasty, oleje (jedlé oleje a 
tuky, motorové, převodové, hydraulické, mazací apod.), brzdovou kapalinu a 
destičky, olejové filtry, olověné akumulátory, baterie všeho druhu, barvy a 
chemikálie (nátěrové barvy, tiskařské barvy, tonery do tiskáren, rozpouštědla, 
kyseliny, ostatní různé chemikálie apod.) nepoužitelná léčiva, elektrické 
spotřebiče (televize, počítače, monitory, rádia, mikrovlnné trouby, vysavače, 
žehličky, fén, apod.) chladírenská technika (lednice, mrazničky apod.), zářivky a 
žárovky apod. 

Občané a chataři obce Ostravice mohou veškerý odpad uložit ve sběrném dvoře 
bezplatně. 

Bezplatné uložení odpadu se netýká podnikatelů a organizací, kteří produkují 
odpad ze své činnosti. Tito musí vzniklý odpad odvézt na vlastní náklady na 
oficiální skládky, odpovídající konkrétnímu druhu odpadu. 

Občané, ukládající odpad ve sběrném dvoře, se musí řídit pokyny přítomné 
obsluhy sběrného dvora. Dodržujte prosím platnou provozní dobu. 

 

 

 
 
 

 
 



P O Z O R 

změna zákona o provozu na pozemních komunikacích přináší nové povinnosti 

chodcům! 

Změna zákona o provozu na pozemních komunikacích přináší nové povinnosti 
chodců: „Pohybuje-li se chodec mimo obec za snížené viditelnosti po krajnici 
nebo po okraji vozovky v místě, které není osvětleno veřejným osvětlením, je 
povinen mít na sobě prvky z retroreflexního materiálu umístěné tak, aby byly 
viditelné pro ostatní účastníky provozu na pozemních komunikacích“. Důvodem 
tohoto opatření je zvýšení bezpečnosti chodců. 

 

 

 

 

 

 

Omezení provozu na OÚ Staré Hamry 

Z důvodu stěhování kanceláří a malování všech prostor obecního úřadu může 
dojít k v některých dnech k omezení provozu.  

Práce jsou naplánovány tak, aby nebyly omezeny úřední dny. Proto pro 
vyřizování a platby využívejte těchto dnů, tj. pondělí a středa od 7.00 do 17.00 
hod.   

 

Změna úředních hodin Obecního úřadu Staré Hamry od 1. 1. 2016 
 

Pondělí  7.00 – 17.00 úřední den                            

Středa    7.00 – 17.00 úřední den 

 
 

 



Místní poplatky na rok 2016 

Poplatek za komunální odpad  
pro trvalé bydlící občany je 350,- Kč /osoba a rok. 

Poplatek za komunální odpad pro chaty a nemovitosti využívané k individuální 
rekreaci je 700,- Kč / objekt a rok. 

Splatnost místního poplatku za odpady je do 30. 06. 2016. 
 

Poplatek ze psů činí 100,- Kč za jednoho psa, za každého dalšího psa 150,- Kč. 

Za psa, jehož držitelem je uživatel starobního důchodu, který žije osamoceně, 
činí poplatek 50,- Kč. 
Poplatku podléhají psi starší 3 měsíců. 
 
Splatnost místního poplatku ze psů je do 31. 03. 2016. 

                                                                                     Eva Balášová, evidence poplatků 

 

 

 

 

 

 

Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry 
 

Stav peněžních prostředků obce Staré Hamry k 31. 12. 2015: 

BÚ Česká spořitelna                                              10 630 676,04 Kč  

BÚ Komerční banka                                                    81 048,03 Kč  

BÚ Česká národní banka                                              1 671 786,83 Kč  

Celkem                                            12 383 510,90 Kč  
 
                                                                       Ivana Veličková – účetnictví, rozpočet 

 

 
 



 

Statistika dat obyvatel 

     

                             K 31. 12. 2015 měla obec Staré Hamry celkem 556 obyvatel. 

 

  Od   01. 01. 2015 – 31. 12. 2015      přistěhování 11 

                                                                 odhlášeno   10 

                                                                 narození      5 

                                                                 úmrtí        11 
 

 Celkem Průměrný věk   

Osoby 556 44,25   

Muži 294 42,37   

Ženy 262 46,54   

Děti do 15 let 70 7,13   

Děti do 18 let 76 7,83   

Starší 60 let 161 70,02   

Možní voliči 475 49,97   

 

 

 

  

   

 

Sňatky:  celkem  25, z toho občanských  18 

                                                  církevních   7 

 

O výpis přes CZECHPOINT požádalo celkem  31 osob a subjektů 

Vidimaci a legalizací bylo celkem v roce 2015 provedeno 104. 

 

 
 



Tříkrálová sbírka 

Počátkem ledna 2016 proběhla také v naší obci již tradiční Tříkrálová sbírka,  
pořádaná Charitou Frýdek-Místek,  za účelem pomoci lidem v sociální oblasti. 
Celkem se tento rok ve Starých Hamrech vybralo  5  574,- Kč. 

Charita FM proto děkuje všem za štědrost a ochotu pomoci druhým! 

 

 

Z kalendáře akcí… 
   4. února: zápis do prvního ročníku 
 19. února: karneval pro děti 
 20. února: ples SDH Staré Hamry 

 

Oznámení 

Ze zdravotních důvodů bude ordinace praktického lékaře ve Starých Hamrech 
uzavřena do 29. 2. 2016. Zástup zajištěn u MUDr. Sýkorové na Ostravici. O 
případném dřívějším otevření ordinace budeme neprodleně informovat. 

 

Poděkování 

Chtěla bych i takto srdečně poděkovat všem, kteří mi vyslovili podporu po mé 
autonehodě. Díky Boží milosti se našemu prostřednímu synu nic při nehodě 
nestalo, a já se díky rychle přivolané pomoci a profesionální práci všech 
zúčastněných záchranářů z následků s trpělivostí zotavuji. Přeji všem 
požehnaný nový rok 2016 a ochranu na všech našich cestách! 

Marie Šimečková 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 



 

Hasiči v loňském roce… 

V kalendářním roce 2015 jednotka zasahovala u 79 událostí, ke kterým byla 
vyslána na žádost Krajského operačního informačního střediska HZS MSK. Podle 
typu události se jednalo o 9 požárů, 19 dopravních nehod, 1 únik nebezpečné 
látky, 22 technických havárii a 2 plané poplachy. Naše jednotka se skládá z 20 
členů z toho 1 velitel jednotky, 4 velitelé družstev, 6 strojníku a hasiči.  Na svou 
funkci jsou obsazováni po absolvování odborných výcviku: nositel dýchací 
techniky, hasič, zdravotník, velitel, strojník, pilař, ochrana obyvatelstva a civilní 
ochrana. Všichni členové se musí podrobovat pravidelné lékařské prohlídce a 
odbornému ročnímu výcviku. V současné době má jednotka v přípravě 1 hasiče 
čekatele, kterého si vychováváme už od mladého hasiče. 
Během roku se jednotka poctivě připravovala a zvyšovala svou odbornou 
způsobilost. První vetší akcí byly 20. ledna kondiční jízdy všech našich strojníků-
řidičů s cisternou a technickým automobilem.  
V měsíci lednu proběhlo informační sezení na obci, kdy nám bylo sděleno, že 
HZS MSK by nám rád převedl do užívání techniku CAS 20 Mercedes Benz Atego 
4x4. Tato nabídka byla po pozdějším schválení obecním zastupitelstvem přijata. 
Členové výboru SDH se zúčastnili VVH u našich kolegů z okrsku Smrk. 
V únoru jsme se zúčastnili pravidelného školení řidičů na obci a 2 naši členové 
absolvovali kurz strojníku požární techniky v Hasičské škole.  
Hlavní náplní tohoto měsíce bylo uspořádání našeho plesu v místním KD. 
V březnu jsme se potkali s našimi kolegy s okrsku na  „Hasičském plesu okrsku 
Smrk“ a také jsme pokračovali v tradičním „dětském hajdamáši v maskách“ pro 
naše mladé hasiče. 
V dubnu jsme s kolegy z JSDH Ostravice navštívili výcvikový polygon na hasičské 
stanici Bruntál a procvičili práci v dýchacích přístrojích. Květen byl věnován 
opětovné přípravě v poskytování první pomoci organizované hasiči z Frýdlantu. 
Také se naši členové podíle na organizaci a povedeném průběhu oslav 70-tého 
výročí osvobození naší obce, uspořádali  jsme „Večírek pro ženy“ a nezapomněli 
jsme také na přípravu „Májky“. V prvním čtvrtletí roku jsme se poctivě 
připravovali a doškolovali pro činnost a zásahy u dopravních nehod. Jelikož nás 
brzo čekala obtížná certifikace zásahové jednotky pro tyto události.  
V květnu, a to 23. 5., nastal Den D, kdy nám byl vyhlášen poplach na dopravní 
nehodu s vyproštěním osoby. Po dojezdu jsme zjistili, že události přihlížejí 
velitel stanice Frýdek Místek, krajský garant za vyprošťování osob 
z havarovaných vozidel a velitel naší jednotky. Tudíž celá naše práce byla 
bodována a bedlivě pozorována až do fiktivního předání zraněné osoby ZZS. Po 
vyhodnocení nám bylo sděleno, že celou certifikaci jsme zvládli na výbornou.  
V tomto měsíci v rámci fyzické přípravy jsme absolvovali okrskové kolo 
v požárním sportu v Kunčicích p. O. s konečným umístěním na 3. místě.  

 



 

 
 
Z kulturních akcí jsme uspořádali tradiční „Kácení máje a smažení vaječiny“. 
V červnu, při realizaci „Dětského dne“ v naší obci opět hasiči nechyběli a pro 
děti si připravili několik ukázek a hlavně zajišťovali celé občerstvení.  
25. 6. proběhl „Den s hasiči“ pro místní základní školu. Nejprve byl proveden 
cvičný požární poplach s evakuací žáků a personálu a poté jsme připravili 
ukázky techniky a činnosti na fotbalovém hřišti.  

V červenci jsme se podíleli na přípravě „Turnaje v minikopané“ a „Pouťového 
sportovního odpoledne“. Dne 11. 7. 2015 jednotka provedla zajištění 
bezpečnostního a zdravotnického dohledu při cyklozávodech, které 
projížděly naší obcí. Dne 25. 7. se členové našeho sboru bratři Michal a Pavel 
Blažkovi účastnili závodu Vsácké Ligy TFA ( Železný hasič valašských kotárů) 
tentokrát závodem v obci Rúžďka. Naši borci měli natrénováno a po odběhnutí 
všech závodníku se nakonec umístili ve své kategorii na krásném 3. a 4. místě v 
celkovém pořadí. Na konci roku v celkovém hodnoceni obsadili Pavel 7. místo a 
Michal 20. Místo z 34 přihlášených. Michal bohužel z důvodu zranění, se 
nemohl zúčastnit posledních několika závodů a proto 20. místo. Tímto bych 
chtěl naším hasičům poděkovat za reprezentaci sboru a popřát mnoho sil v 
dalších ročnících této ligy. Dne 26.7. jsme přijali pozvání našeho družebního 
dobrovolného hasičského sboru z obce Korňa a vydali jsme se na závody v 
požárním útoku. Celé závody byly perfektně zorganizovány a po odběhnutí 
našeho soutěžního pokusu nám ukázala časomíra krásný výsledny čas 17,76 s. 
Bohužel na bednu to nebylo a po vyhlášení jsme se umístili na 8. místě z 20 
družstev v kategorii sport.  

Dne 14. 9. začala několika denní práce pro obec. Z důvodu poruchy na obecním 
vodovodu  bylo na žádost starostky obce provedeno nouzové dovážení vody do 
jímání. Naši hasiči se pravidelně střídali a celkem bylo navezeno 62 cisteren. 
Dne 30. 9. jsme se zúčastnili společně se starostkou naší obce předání zánovní 
cisternové automobilové stříkačky pro naší výjezdovou jednotku hasičů. Celé 
předání probíhalo na stanici HZS MSK Nový Jičín, kde tato cisterna sloužila jako 
záložní vozidlo. Jedná se o vozidlo Mercedes Benz Atego 4x4 s osádkou 6 
hasičů.  Po převozu vozidla do naší obce nás čekalo ještě několik desítek hodin 
práce na úpravách cisterny pro potřeby naší jednotky a samozřejmě zaškolení 
našich strojníků. Tyto práce byly ukončeny 4. 10., kdy bylo vozidlo uvedeno 
opět do zásahu. 5. prosince jsme připrali pro občany obce, příznivce hasičů a 
kolegy z okolních sborů seznámení s zánovním vozidlem CAS 20 MB Atego. 

V prosinci jsme se podíleli na přípravě „Mikulášského turnaje ve stolním tenise“ 
Jaroslav Kubala, velitel jednotky 

Ing. Rudolf Franta, náměstek starosty SDH 

 

 



 
 

Předprodej vstupenek od 10. 02. 2016 na OÚ. 

 

" O lidech v Beskydech a o pozoruhodných přírodních památkách a 

přírodních zajímavostech I. " 
Jako jeden z kmotrů slavnostního křtu a členů širšího autorského kolektivu této knihy bych 
rád uvedl pár osobních slov o tomto knižním novorozenci, ale i o nás samotných. O knize 
bylo totiž hodně napsáno s řadou fotek v posledním čísle Čeladenského zpravodaje a přišlo 
by mi tak trochu líto, kdyby tato událost nebyla blíže zaznamenána i ve Zpravodaji naší obce. 
V sobotu 21. 11. 2015 v podvečer se v příjemném prostředí restaurace Prosper Golf Resort 
sešlo 168 lidí z řad zástupců mnoha obcí, hostů, členů širokého autorského kolektivu, jejich 
přátel a příznivců Beskyd, ale i rodinných příslušníků těch, o jejichž předcích kniha mj. z velké 
části pojednává. Ti všichni se zde sešli proto, že se zrodilo něco nového. Zrodila se kniha ! 
Byli jsme sem pozváni, abychom mohli být přítomni při slavnostní chvíli jejího křtu. Tak jako 
rodiče a jejich blízcí drží v rukou novorozené dítě, tak také mnozí z nás drželi s úctou a něhou 
v rukou takové novorozeňátko. Pokud jsme ještě plní emocí ve slavnostních okamžicích křtu 
knihy nepocítili její tep složený z mnoha lidských příběhů, tak jsme jej ucítili při její četbě.  
Není to kniha ledajaká ! Vypadá nádherně a voní svojí neopakovatelnou vůní ! Má i svůj 
osobitý název, v němž dominují dvě klíčová slova - Beskydy a lidé. 
Beskydy máme všichni velmi rádi. Je to nádherný kout naší země. Má mnoho podob, které 
se mění v průběhu ročních období i v průběhu dne, má mnoho jedinečných míst, ale i 
tajuplných přírodních koutů. Každý zde nalezne místa, ke kterým získá - a pak po celý život 
má - zvlášť silný citový vztah. U mě je to GRUŇ. Na tomto hřebeni Zadních hor žili moji 
předci, zde jsem jezdil již od narození s mými rodiči k mému pradědečkovi, dědečkovi a 
babičce, žili zde i další moji příbuzní. Poznal jsem krásu i těžký život zdejších lidí.   

 



 
S Gruněm jsme se navzájem prostoupili - dnes zde mám dokonce přes rok i trvalé bydliště. 
Myslím, že mezi námi bude jen málokdo, jehož noha nevkročila do těchto míst s jedinečnými 
výhledy do okolí. Ze severu chrání horský hřeben Gruně svůdná a majestátná Lysá hora 
(dívčím jménem Gigula) se svými druhy Travným a Smrkem. Na východu a jihu se otevírají 
nádherné pohledy na hraniční hřeben Zadních hor, na Javorníky a zejména na slovenské 
hory, kterým vévodí hřeben Malé Fatry a v dálce i štíty Západních Tater.  
Beskydy, to jsou také lidé. Před několika staletími se v nich začali usazovat lidé, aby zde po 
řadu generací a ve velmi těžkých podmínkách dokázali milovat, žít a vychovávat svoje děti a 
vnoučata. Mnohdy to byl doslova boj o přežití. Lidé se zde rodili, lidé zde umírali. Dnes tady 
žijeme my. Místa, kde žijeme nebo kam rádi pravidelně jezdíme, mají v sobě vnitřní sílu a 
magnetismus, které nás přitahují a z nichž my pak čerpáme energii v různé podobě. 
     Tato energie je zřejmě i příčinou toho, proč od loňska vznikají na Gruni některé mé písně. V 
jedné z nich - v Gruňské baladě - se  v její první sloce zpívá: "Ej, Gruníčku, po staletí, po 
staletí, ty jsi náš a my tvé děti, ty jsi náš a my tvé děti". Balada pak končí slovy:"Budeme tu 
všeci stále, všeci stále, duše naše na povale, duše naše na povale."  (poval, povala = strop. 
trám) 
Každého z lidí v Beskydech, kteří po staletí žili před námi - tyto "duše na povale"- provázel 
jedinečný životní příběh. Stopa po životě těchto lidí v různé podobě zůstává v podobě domů, 
zasazených stromů či v nás samotných, ale stopy životních příběhů, bohužel, většinou 
zmizely a upadly v zapomnění. Na některé lidské příběhy se však přece jen usmálo štěstí ! 
Našli se totiž mezi námi lidé, kteří pomohli tyto příběhy sepsat a uchovat pro další generace. 
Já bych jim chtěl za to touto cestou poděkovat, zvláště pak vedoucímu autorského kolektivu 
Petrovi Andrlemu a jeho nejbližším spolupracovníkům, bez kterých by nemohla nikdy spatřit 
světlo světa v pořadí již třetí velice zajímavá kniha (po knihách: "Stezkami lesními od Lysé po 
Radhošť" a "Osady a samoty Zadních hor").  
     Kniha obsahuje na téměř 500 stranách křídového papíru desítky a desítky poutavých a 
fascinujících lidských příběhů a doprovodných historicky cenných i současných fotografií, v 
jmenném rejstříku se objevuje 600 hesel s 1500 odkazy. Cena 490 Kč je - s ohledem na to, že 
luxusně dárkové provedení knihy doplňuje ještě DVD s filmem "O starých Starých Hamrech", 
který natočil zhruba před 50 lety pan František Duží - velice příznivá. Knihu lze zakoupit - díky 
vstřícnému postoji starostek a starostů beskydských obcí - buď přímo na obecních úřadech, 
případně na dalších místech díky obětavosti místních občanů nebo v Informačním centru na 
čeladenském náměstí, kde jsou stále ještě k dostání zbývající výtisky i předchozích dvou knih. 
     Dovolte mi, abych touto cestou této knize popřál, aby si ji přečetlo a potěšilo se z ní a s ní 
mnoho vděčných čtenářů, a to nejen z řad pamětníků, ale zejména z řad mladé generace. 
Aby v ní našli nejen nové informace, zajímavé a krásné fotografie, ale aby i s pokorou a úctou 
vzdali hold úsilí, houževnatosti, statečnosti a výsledkům práce svých rodičů, našich předků a 
krajanů, neboť se všichni máme od nich i v dnešní době ještě mnohému co učit.  
     Možná že někomu z Vás bude při četbě této knihy tak trochu líto, že se v knize neobjevil 
zajímavý životní příběh již nežijících lidí z Vašeho okolí. Mám však pro Vás dobrou zprávu ! Již 
dnes se začíná připravovat II. díl výše uvedené knihy, jehož základem budou příběhy, které se 
nevešly do dílu prvního. Záleží tedy i na Vás, zda při četbě I.dílu v něm naleznete inspiraci pro 
upozornění na další zajímavé lidské životní příběhy ve Vašem okolí, které by se mohly stát 
součástí II. dílu. A pokud najdete při četbě nějaké drobné nepřesnosti (např. v místních 
názvech apod.), které se přece jenom mohou v knize při tak rozsáhlé spoluautorské účasti 
objevit, autorský kolektiv Vám bude vděčen za Vaše dobře míněná upozornění. 
     Klidné a spokojené chvíle s knihou v ruce Vám přeje  

     ing. Lubomír Jančura z Gruně 

 



 

 
Společenská kronika 

 
 

NAROZENINY 

 

 

V únoru 2016 oslaví své životní jubileum : 

 

 

 

Pan   ZBYNĚK ČERVENKA                                         50 let 

Paní  BOŽENA  PAVLÍKOVÁ                                       60 let 

Pan  JOSEF  NIČMAN                                                    70 let 

Paní  MARIE HUSEROVÁ                                             90 let 

 

Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších 
let přejeme pevné zdraví ! 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

Přehled bohoslužeb v únoru 2016 

           

  
07. 02. 2016      Bílá  - 10 : 30 hod. 

14. 02. 2016      Bílá  - 10 : 30 hod. 

21. 02. 2016      Bílá  - 10 : 30 hod. 

28. 02. 2016      Bílá  - 10 : 30 hod. 
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